



muni

Univerzita získala větší autonomii

Národní akreditační úřad schválil žádost Masarykovy univerzity o udělení takzvané institucionální akreditace. Univerzita si díky tomu bude po dobu dalších deseti let sama schvalovat a upravovat své studijní programy.

Podobně jako před časem Univerzita Karlova získala Masarykova univerzita toto oprávnění pro všech 23 oblastí vzdělávání, o které požádala. Studijní programy bude na univerzitě nově schvalovat Rada pro vnitřní hodnocení.

Udělení institucionální akreditace je podmíněné tím, že má škola funkční vnitř-

ní systém kontroly kvality, který pracuje se zpětnou vazbou nejen od akademiků, ale také od studentů nebo odborníků z praxe.

„Rozhodnutí Národního akreditačního úřadu je završením úsilí mnoha lidí, kteří na univerzitě dlouhodobě rozvíjejí systém vnitřního hodnocení a pečují o kvalitu vzdělávání. Získali jsme větší autonomii a zároveň významnější díl odpovědnosti vůči společnosti. Toto nově nabyté oprávnění nám umožní, abychom učili lépe,“ řekl rektor Muni Mikuláš Bek.

Žádost o udělení institucionální akreditace podala Masarykova univerzita v pro-

sinci loňského roku. Úřad využil zákonnou 150denní lhůtu, aby ji prostřednictvím svých hodnotících komisí složených z desítek odborníků prozkoumal. Univerzitní Rada pro vnitřní hodnocení mezitím již podle nových pravidel zahájila přípravu na vnitřní akreditaci inovovaných studijních programů, do kterých se budou uchazeči poprvé hlásit od letošního podzimu. Výuka pak začne v akademickém roce 2019/20.

„Máme vše připraveno tak, abychom ihned po obdržení písemného rozhodnutí o udělení institucionální akreditace mohli začít s vnitřní akreditací nové nabídky stu-

dijních programů, která již bude reflektovat změny vyplývající z novely zákona o vysokých školách,“ informoval místopředseda Rady pro vnitřní hodnocení Masarykovy univerzity Ladislav Rabušic.

Nabídka studijních programů se na Masarykově univerzitě v řadě případů zpřehlední. Cílem je, aby si studenti mohli lépe zvolit svůj plán studia a rozhodnout se pro jeho užší zaměření až v pozdějších semestrech. O novinkách ve struktuře a nabídce studia budeme podrobněji informovat v zářijovém vydání Muni.

redakce



Foto: Eva Růžičková

Informativní proti konzumu

Dramaturgie nejznámějšího studentského divadelního souboru Masarykovy univerzity letos vsadila na generačně kontroverzní americký román reagující na konzumní společnost od Chucka Palahniuka.

Klub rváčů uvedlo ProFIdivadlo v květnu v divadelní adaptaci ušité sobě na míru. Tradičně odehrálo premiéru, reprízu i derniéru a stihlo přitom zaplnit nejen největší přednáškovou místnost na fakultě, ale hned dvakrát také sál Univerzitního kina Scala.

Málokterý divák by poznal, že herci vystupující pod vedením zkušených režisérů Zdeňka Filipce a Pavla Havelky prostřednictvím představení ve skutečnosti zakončovali jeden ze svých školních kurzů. „Rozvíjí v něm své komunikační dovednosti, kreativitu, týmovou spolupráci a snad si naučí i trochu hrát,“ uvedl dlouholetý vedoucí souboru Josef Prokeš.

>> více v komentáři na straně 10

Akademické hry za rohem



Brno v čele s Masarykovou univerzitou hostí od 17. do 22. června sportovní turnaj českých vysokých škol. Přijďte podpořit své spolužáky.

>> ceskeakademickehry.cz

Testováno v Antarktidě

Masarykova univerzita udělila prostřednictvím svého Centra pro transfer technologií první ochranné známky Testováno v Antarktidě. Získaly je boty od firmy Prabos plus a termoprádlo výrobce VÚB. Výrobky obou firem prověřovali vědci v náročném polárním prostředí při letošní výzkumné expedici. Kromě české ochranné známky mohou zájemci o testování svých výrobků získat také evropskou ochrannou známku Tested in Antarctica, kterou má Masarykova univerzita zapsanou od letošního března.

>> testovanovantarktide.cz

Část právnické fakulty uzavřena

V rámci plánované rekonstrukce právnické fakulty bylo zjištěno, že část budovy má narušenou statiku, a od 29. května je uzavřena menza a čtyři přednáškové místnosti. Příčinou je použití takzvaných hlinitanových cementů, které nemají dostatečnou životnost, pro vodorovné nosné konstrukce ve 30. letech minulého století. Posluchárny, jejichž rekonstrukce je plánována na příští léto, zůstanou v následujícím roce uzavřeny a fakulta nabídne výuku v náhradních prostorách. Případné otevření menzy v dřívějším termínu bude záviset na výsledku zajišťovacích prací.

Brno je ve světovém top 5

Prestížní žebříčky vydávané britskou společností Quacquarelli Symonds (QS) hodnotí nejen kvalitu vysokých škol z celého světa, ale zaměřují se také na vyhodnocení nejlepších studentských měst. Od loňska nově vychází i z kategorie, která odráží čistě studentský pohled, a právě v ní boduje Brno, které letos obsadilo celosvětově páté místo sdílené s Berlínem, Amsterdamem, Stockholmem a Vídní. Hodnocení je založeno na odpovědích 50 tisíc studentů z celého světa, kteří se podělili o svou zkušenost ze studia v daných městech.

>> online.muni.cz/udalosti/10554